Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

Xy —x-—y

tg(x,y):(

A(x)=vx+1: LlLaaulalidih (&) @
(goh)(x) cuad -§
[3,+09 & F1,0] cpadlab) de Faldalladiy ogs) -
oSl el
2X
rds el Al fo &
i
famgiouly Dy san -l
2 16
(f (X)) _4+X2—4
__8(x+y) CH S
(x2—4)(y2—4) (x)+f (y) Qo
[0,2] Je g ]2 400 Jef allaliasy ol

f(x)=

RN - -2

omb| eyl
Pl R Jeda ) foassaal)allal) puad
f(x)=vx-2
X-2
f(x):x+2
f(-1) ; f(-3) cwnl-1
R e f allalyd puas Joan g -2
C, @M&a\@m)\ -3
gof i 8 ase g(x)=x?+1 pai -4
bogle JA ) patl) o giny fog

X >2
ane f
R 0<x <2

20\ appmil\
e 7= 10,1 e 2 ) s A1) £
f(x)=(1+lj(1+ L j
X 1-x
O ol )it X a1 e X Y8 g s <
f (1-x)=f (x)

f(X)=1—X2_X o) gand <

25, ol () =2~ XA it dpne <
atb =1 R" e b ya o) afou <

1 1 :
(1+Ej(1 +EJ 29 ;8

x-1)(y-1) @'
12,0 5 [0,1] bl e Al s oy~

oW gl
iy g g F i) putad
g(x)=vx , f()()z—é()(2 -4x -5)
£y ) g Joan dacly € danbs s (1
¢ itad Y8k £(x) =0 Asld) W (2
C, 9C; bl i § o) 3 (4) = g (4) i e (3
i) o e son (4

R g Sa Jaix® +4x +2 =0 sl o g
F(x) = /2—:1})(3 b b pabd £ alal) e o

D, = Foo, 2] yh s -9
Foala alty gl -
S\ il

h(x)=x*-2x+3 5 g(x)=Jx+3 zal
g o h iy ©
g <[ 270 5[3,2] el jp0 38 ©
F(x)=x-2dx+3+6 : dl) uai ©

Fadsy o) s £=(heg)(x) olams

20,3\ il

F(x)= Xx++11_1 f il Ve 80l fagsaal) allal) putad

féﬁ\ﬁ\qg)al&s}«;a sss O
as i dasne X =3é\5\)5mg\+ufg;\% (2]

2
g(x)="— =i ®



http://www.manti.on.ma/
http://www.manti.on.ma/
http://www.manti.on.ma/



